



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **Министр финансов Ингушетии подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями и нецелевом расходовании бюджетных средств**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 55-летнего министра финансов республики. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, повлекшее тяжкие последствия) и п. «б» ч. 2 ст. 285.1 УК РФ (нецелевое расходование бюджетных средств, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, в декабре 2014 года министр финансов Республики Ингушетия направил



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

остаток денежных средств в размере 2 миллиардов рублей, предоставленных из федерального бюджета в доход республиканского бюджета в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, в нарушение условий их использования на погашение дефицита бюджета республики. При этом, согласно закону республики от 28.11.2013 г. «О республиканском бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов», данный остаток подлежал возврату в федеральный бюджет.

Далее в целях сокрытия совершенного бюджетного правонарушения в виде нецелевого использования средств подозреваемый вернул обратно в федеральный бюджет поступившие из этого же бюджета за январь, февраль и март 2015 года средства дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности субъекта Российской Федерации в размере 1 миллиарда 900 тысяч рублей под видом возврата остатка средств субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/928767>